

一对台湾母女的修炼故事

九年修佛不知理 大法为我指光明



陈淑华母女修炼法轮功，是一个很巧的机缘。一日，一位曾与陈淑华修炼其它法门的朋友登门拜访，讲述了自己修炼法轮功的体会。当晚迫不及待想学法轮功的她，便冒着滂沱大雨找遍基隆各大书店，买回了三本书。

母女俩的不同人生经历

今年五十二岁的陈淑华，年轻时就继承家族童装事业，生意蒸蒸日上。她在家族里颇有一席之地，深得族人敬重，人生可谓一帆风顺。而曾秋月（陈淑华母亲）却有着完全不同的人生经历：自嫁入陈家后，面对婆媳间的问题，不管婆婆怎样无理欺压总是逆来顺受，数十年来一个人独自承受，常常在夜里暗自哭泣。

陈淑华回忆起那时的情景时说：“小时候看到奶奶只要一生气一跺脚，母亲就会紧张吓得发抖。曾看过一幕，挺着大肚子的母亲跪在奶奶面前，好言请求奶奶息怒。奶奶欺压母亲的嚣张行径随着孙子渐渐长大成人而有所收敛。我从小就见到母亲的处境，于是成年后选择待在家里，承继家族事业，守护着母亲。”

吃尽苦头的曾秋月，为了找寻心灵的慰藉与寄托，曾加入过很多修炼的法门。她说：“我一生吃了无数的苦，不断找寻心灵的慰藉与寄托。自从怀了第二胎就开始吃斋念佛，现今已长达五十余年，但是心中没有踏实感，总觉的每个法门都不纯，有的牵扯到钱，有的夹杂名利，到后来皆灰心与失望。”

陈淑华与母亲亦有同感，她说：“那时就感到什么都不想学了。”

我经销过很多种商品，其中包括布匹。在我刚接触这一行业时，对这行的术语不是很明白，批发布匹是按码（一码0.90米至0.98米），回来之后都是按米出售，这样就可以挣到差价。还有的商家买不足米的尺，卖布时给顾客多算布料误导消费，免费代料加工克扣顾客布料，剩余布料自己按布头，或加工一些成品出售。

那么我进入这行业该怎么经营呢？

李洪志师父在《转法轮》中讲到，“过去有个说法，什么‘十商九奸’，这是常人讲的，我说那是人心的问题。要人心都摆的正，公平交易，你多付出，就应该多挣钱，那也是在常人中你付出才得到的，不失不得，劳动所得。”

在一次卖货中，来了一位顾客，选了一些布料要加工成被罩、床单、枕套，这时候剩一些小边角余料，怎么办？这点小余料顾客不会做针线活，就将成废料。我想把它拼凑加工成小垫外套吧，顾客带回家变成有用

昔日别门功友 登门推荐法轮功

一日，陈淑华的一位昔日功友登门造访，并讲述了自己修炼法轮功后的体会。陈淑华朋友说自己炼法轮功二年了，觉得功法很好，也谨慎地评估过，觉得这么好的法门，应该介绍给陈淑华和她的母亲。

当听到朋友带来的这个消息时，陈淑华这样描述当时的心情：“当时内心如同拨云见日的喜悦，对修炼失望已久的心，好比枯木逢春，见到一线的曙光。在场的还有位远道而来的台中朋友，一块听到这样的讯息，就下定决心修炼。”

当晚陈淑华和朋友就决定要到书店找《转法轮》这本书。可巧那晚下起了滂沱大雨。但陈淑华说：“无论如何今晚一定要找到这本书。”于是冒着大雨，找遍了基隆各大书店，终于买齐了《转法轮》、《精进要旨》、《法轮佛法大圆满法》三本书。

通读法轮功书籍 领悟人生的真义

陈淑华很快将法轮功介绍给了家中的四位老人，有的老人识字不多，陈淑华就给他们读。陈淑华说：“我念给大家听，当我在念书时，就感到全身发热，能量通透全身。当时看完一遍《转法轮》，觉得这部法很高，书中提到关于修炼可达到祛病健身、如何提高心性的法理，以前接触的法门从未谈得这么深入透彻。”

“读《精进要旨》时，每看完一篇，都会感动的落泪，象《真修》这篇经文，师父担心弟子修炼走弯路，就适时发表经文，我心想，天底下怎么会有这么好的师父！”

陈淑华通过大量学习法轮功的著作，越来越清楚了修炼的意义。

吃尽万般苦 周游数国讲真相

为了告诉人们法轮功的美好以及法轮功遭受的迫害，陈淑华和母亲也加入到讲真相的行列。她和母亲平日省吃节用，积攒下一些积蓄，和其他台湾学员一起曾到过英国、丹麦、瑞士等十几个国家。

陈淑华说：“出国期间，大家为减低开支费用，住很便宜的饭店，防空洞的旅店也住过。因为一趟行程约十几天，又去很多的国家，正逢冬季，欧洲的天气很冷，带着一些厚重的御寒衣物及干粮食物，所以行李很大且重，有些饭店很老旧，没有电梯，年轻人就帮着老年同修扛行李，大家相互帮忙。”

“行程十分紧凑。待一个地方不超过两天又走了，所以厚重的行李也随我们的行程扛上扛下。我们也尽量省吃俭用，大部分时间都是吃干粮充饥，有时天气冷想买碗热汤面，询问价格时，一碗要价约十几欧元，觉得很心疼，大家的经费都是自己省吃俭用的积蓄，很吃紧，于是放弃想吃的念头，填饱肚子就行了。”

我们带了很多的真相资料，将学员分成好几批，由一个会讲英文的学员带路，分几个路线，每到一个地方都把真相资料分送完。我记得去以色列的时候，因为那里的种族很多，我手上拿了七、八种语言的法轮功简介，摊开让当地的人自己挑选。”

“记得我们到墨西哥的国家，当地的天气非常的炎热，我们到人很多的地方演示五套功法，人山人海围着看，等我们要炼静功

的时候，因为阳光直射，地板被晒得发烫，我们准备的坐垫，是薄薄胶塑坐垫，大家静静地坐在发烫的地面，直到炼完静功，当时也不觉得苦，只觉得有那么多的人渴望了解真相，心中充满喜悦与充实。”

八旬老人声音似十八少女

年过八十的曾秋月，经常同其他学员一起到国外讲真相。白发苍苍，一脸慈蔼笑容的她，经常拿着“反迫害百万征签表”穿梭在人潮中。虽然只讲几句简单的话“请签名，救人做好事！”，很多人都会签。

陈淑华提起母亲时说：“只要是对大法有益的，我母亲都会尽力尽心去做。她每周六自己从基隆搭公车到台北市国父纪念馆洪法讲真相。听到学员说可以用录音机，录真相稿，就可以通过电话播给中国人听，回来后她马上就去买录音机，要我帮着录音。”

“但母亲试了几次，对方不听就挂掉电话，于是母亲还是觉得，要自己亲自去讲，其实她不太会讲普通话，讲出的话是很不标准的台湾国语。当时我也因为担心母亲讲不好，心里会有压力，就去找了福建省的电话，请母亲每打一通，就从号码的末码加一码，于是她打了很多福建省的电话。”

“有一天我路过母亲的房门，就听到一个女子的声音，非常柔美、和善的语气在讲真相，听起来令人非常舒服，我压根没想到那个声音，竟是从我八十岁的老母亲口中讲出的。对方与母亲交谈后，觉得很好听，想与我母亲做朋友，当得知母亲是一位八十岁的老人，都觉得不相信，感觉母亲的声音像是十八岁的姑娘。”◎（清荷）

生意红火的秘诀

的物品多好。等顾客回来取货时，不解的问我，没有要这些你怎么又多卖我布了？我告诉她：这是你的布的余料做的，没经过你同意。她明白了，不自然的笑一下说：“对不起，是我误会了。”

这时我的邻居业主们说：“这年头好人都不好当。”顾客就不好意思的走了。我转身告诉几位邻居业主：“别这样对待顾客呀，人与人之间需要真诚互动的，得有处处为他人着想的善心，咱们生意人更得能忍能让。想一想，咱们衣食住行得靠谁？”她们说：“是靠自己。”“可是如果有卖无买，咱们怎么靠自己呢？是不是，所以咱们应有感谢顾客的心。咱们做生意也得有标准的。”邻居业主们说：“这年头能把钱挣家去就行了，没想应有标准。大姐我明白了，你按你大法的标

准，你炼法轮功的那标准太高了。我哪儿能行。”我笑了一下：“慢慢的你们也会行的。”

我回家后向内找，哪些地方没有做好，只有良好的心态，才能与大家平和相处。

我们唠嗑时，我经常以天安门自焚中的疑点，启发她们学会举一反三，反复推敲论证这件事究竟符不符合实际情况。我问她们：电视广播的栽赃法轮功的情况，在咱们地区发生过没有？每次去北京进货，闲下来到天安门广场游逛时，也没有看过有背灭火器巡逻的警察。那孩子气管割开了，却发音如此清晰，这点很异常。电视里演的汽油遇火不燃烧，头发和眉毛保存完好。这戏演得破绽太多了。这导演水平太差了。她们都自觉的选择退出中共的组织（党、团、队），看到被不明白真相的人丢弃的法轮功资料，还都

帮助给我带回来。

每逢大家做一件好事，说尊敬他人的好话，我们就互相鼓励，拍一下肩，相视一笑。

我经常启发她们的善念，在咱们国家自古以来就有路不拾遗的传统美德，咱们文明古国失去了应有的文明，贪占他人物品的行为这是不文明的行为，与偷盗没有什么区别！如果私自留这些余布料，与那些不文明的人有什么分别？只不过贪小便宜的行为变成了所谓的文明拿法。犯法吗？不触犯法律，我说：“犯心法。良心不安。今天你拿别人的，明天别人拿你的，恶性循环。大家都是受害者。还想要吗？”邻居业主们都摇头，默默的将余料还给顾客。她们真诚的说：“这样做人心里亮堂、坦然、踏实。”

现在大陆经济很不景气，可是他们的生意依然红火。这就是明白真相、人心摆正、公平交易、得福报的经商秘诀。◎（辽宁法轮功学员）

风雪中，梅花香浓

梅花盛开在冰天雪地，无数文人墨客由此感叹，“高标逸韵君知否，正是层冰积雪时。”“雪虐风号愈凛然，花中气节最高坚。”等等咏梅言志的美丽诗篇，至今广为流传。梅花已成为人们心目中，美好品质和顽强精神的象征了。我喜欢梅，不只是百花殆尽的严寒，独梅玉立冰雪，风姿卓越，更缘于难耐的苦寒里，而梅却泌香幽幽。那份淡定、超逸，让我想起我的好友芳。

99年的冬天，和芳相识在一个朋友的家里。那时的芳，端庄美丽，风华正茂，事业有成，家庭幸福快乐，真是命运的宠儿。我和芳有着共同的信仰，我们都在修炼大法，又正当年华，便成了一见如故的好朋友。2000年的一个夏日，一脸光辉的芳，向我讲起她去北京护法的事，芳说在天安门广场，展开了“法轮大法”的横幅，警察凶恶地扑了过来，她毫无惧色，内心祥和坦荡，最

终平安地返回。芳对信仰的正信而生出的那种自信和坦然，至今我记忆犹新。后来因为忙，和芳见面少了，但心里惦记着。偶尔，从朋友那儿听到一点她的消息，她被邪党绑架到洗脑班了。再后来，听说芳在洗脑班绝食抗议对她的非法关押，邪党害怕了，赶紧放了她。2002年的一个午后，我向街道边自行车兜里放真相光碟，遭邪党便衣绑架。

在邪党的看所守，想不到我竟见到了芳，她也被恶党绑架到这里。黑暗的监狱，和好友相逢，有些凝重的心，顿时温暖轻松起来。芳仍是美丽端庄，大大方方的在监室学法、炼功，那份安详坦荡，让监室的人都心生敬意，觉得法轮功真是不一般，在警察面前都是堂堂正正的。没多久，警察把我调到另一个监室，临走时，芳把她仅有的被子要我带着。这一分手，不想就是好几年。

几年后我回到阔别的A市，在朋友家里，

急切地向她打听芳的消息。朋友沉重地说，芳在监狱被迫害致残了。什么，风姿飘逸的芳残废了？我难以置信，我要见芳。善解人意的朋友打电话约来芳的丈夫。我迫不急待地问芳的情况，芳的先生说当家里的人从监狱接芳出来时，芳整个身体完全变形，四肢几乎不能动了，说话口齿不清，家人怀疑监狱给芳注射了破坏中枢神经的药物。

回家后芳坚持学法炼功，现在可以缓缓走路了。我请他带我去他家。芳象知道我要来似的，拉开门，她已立在门口边等候了。

久别重逢，又经历了一段不同寻常的人生，我们欣喜地紧紧相拥。进了卧室，靠床的桌上放着待写的信封。芳象从前一样快乐地说，每天很忙很充实，从网上搜索收信人的信息，写信封，打印真相资料，刻光碟，有时投稿，感觉时间匆匆。真是难以想象，生活都无法自理的芳，却做着邪党警察认定

她根本无法再讲真相的事情，如果知道，肯定目瞪口呆。芳说话仍有些模糊，而眉宇间闪烁着对大法的正信，让我感到她象梅一样芬芳。

“一关一难闯过来，心中常常是充满喜悦和感恩。”“网上收集寄信地址，看到那么多的人，有的网站刚刚创建，一个个人名，新发布在上面，众生为法而来啊，我倍感时间紧迫。”“很感慨，大法弟子自己心正，做得正，才能帮助世人正确选择未来。”读着友用不灵便的手，写的只言片语，我深感欣慰和鼓舞。

“数点梅花天地春。”尽管中国大陆的百姓，生活在恶党的毒素里，庆幸的是，有芳这样的大法修炼者，她们就象傲立冰雪的朵朵梅花，散发着芳香，溶解着窒息世人的红色恐怖，不懈地向受害的百姓传递着希望，生命得救的希望。◎（清荷）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功效动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

什么是法轮功？

让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，请用动态网突破封锁<https://h.polyneisia.org.ru> (请通过安全凭证)

动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

请用动态网突破封锁<https://fi.matchpointer.com> (请通过安全凭证)

申请国外免费电邮信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com

